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Predmet istraživanja 
Grupa se najviše bavi fizičko-hemijskom karakterizacijom novosintetisanih jedinjenja koja su 
biološki aktivna ili imaju potencijalnu biološku aktivnost. Akcenat je na povezivanju fizičko-
hemijskih karakteristika (retencione konstante, kiselinsko-bazne konstante, karakteristične 
frekvencije apsorpcionih maksimuma) molekula sa hemijskom strukturom, ali i biološkom 



aktivnošću ispitivanih jedinjenja. Istraživanja uglevnom pokrivaju oblasti tečne hromatografije i 
spektrofotometrije. Hromatografska ispitivanja pretežno su orijentisana na određivanje 
retencionih parametara, dok se spektrofotometrijski određuju kiselinsko-bazne konstante 
novosintetisanih jedinjenja, kao i uticaj različitih organskih rastvarača na spektralne 
karakteristike ovih jedinjenja. 
Grupa je počela sa radom u prvoj polovini šezdesetih godina pod rukovodstvom prof. dr 
Velimira Canića. Od samog osnivanja u grupi je radila emeritus Nada Perišić-Janjić koja je za više 
od 40 godina aktivnog rada rukovodila istraživanjima. U početku istraživanja su bila analitičkog 
tipa, ali je veoma brzo grupa postala prepoznatljiva po korišćenju nekonvencionalnih nosača u 
hromatografiji na tankom sloju (pirinčani i kukuruzni skrob, talk, celuloza i originalni nosač - 
aminoplast). Uporedo sa hromatografijom, prof. dr Nada Perišić-Janjić se bavila 
spektrofotometrijskim ispitivanjima kiselinsko-baznih ravnoteža u rastvorima, kao i 
kompleksnih jedinjenja sa različitm ligandima (najčešće novosintetisanim organskim 
molekulima) od kojih su se neka od kompleksnih jedinjenja pokazala vrlo značajna za analitičku 
primenu. Paralelan rad u dve naučne oblasti za rezultat ima povezivanje fizičkohemijskih 
parametara koji su bili određeni primenom dve različite metode spektrofotometrije i 
hromatografije, odnosno povezane su retencione i jonizacione konstante. 
U poslednje vreme više pažnje posvećuje se hemometrijskom aspektu obrade eksperimentalnih 
podataka. Takođe, modelovanje koje povezuje hemijsku strukturu i osobine molekula obuhvata 
značajan deo istraživanja.  
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